

处理“陪酒校长”为何株连学校

□张松超

摘要 | 对于陪酒事件,其他教职工是无辜的,而学生本身就是受害者,如此一来,却要让他们为“校长”杜某的违规行为买单,谁能说这是合理的呢?

据报道,9月12日,针对近期汉中市卫生职业技术学校“校长”让女学生陪酒事件,汉台区卫生和计划生育局已解除与“校长”杜某的委托管理协议,并撤除汉中市卫生职业技术学校,目前按相关程序上报,并将现有学生分流到其他学校。对事故承担连带责任本是题中之义,但像此次处理陪酒事件的连带逻辑,恐怕不少人还都是第一次见到。当地卫生部门在解聘“校长”杜某的同时,索性连学校都撤销了,这样的反向株连逻辑,简直让人匪夷所思。

汉中市卫生职业技术学校是汉中市卫

生系统唯一招生的学校,也是汉中市招收医学类专业普通中专的唯一公办学校。该校一旦被撤除,就意味着本来就就读于该校的学生必须被分流到其他学校,否则便无书可读;而教职工也要被转岗,否则就有可能面临失业。

但对于陪酒事件,其他教职工是无辜的,而学生本身就是受害者,如此一来,却要让他们为“校长”杜某的违规行为买单,谁能说这是合理的呢?在这一过程中,学生和教职工权益所受到的损害,恐怕不是一句“已将现有学生分流到其他学校”就可以搪塞的。基于此,当地卫生部门很有必要给公众一个解释,即撤除学校到底是出于何种考虑。

从现有信息的呈现来看,撤校与处理“校长”杜某显然是捆绑在一起的,都是陪

酒事件的处理结果,这就是公众的认知结果。而根据报道和相关资料显示,该校本来是公立学校,却承包给了私人,引入社会办学力量本没有错,但现在却因为陪酒事件引发舆论关注而被撤校,这实难杜绝公众对权力违规操作的暧昧联想。

当然,或许对于该校,当地卫生部门早有撤校的打算,只是碰巧在发生陪酒事件这一时间节点上,这也并非不可能。但卫生部门假如有自己的苦衷或考虑,之前也征得了学生和教职工的同意,后续问题处理得当,他们的权利也得到了应有的保障,如此一来,想必公众也不会不理解,不过前提是这需要用充分的信息公开,给公众释疑解惑。否则,就不得不让人们怀疑,直接撤校的背后,到底藏了什么猫腻、有人在怕什么了。

师范成“女神学院”没什么大惊小怪的

□陈小二

摘要 | 事实上,在基础教育阶段男女教师比例失调在全世界都是一个普遍现象,我们也不必太过于大惊小怪。

近日,江苏第二师范学院迎来2800余名新生,校园里川流不息的人群几乎被女生“全线占领”。据了解,该校今年男女生比例差距进一步拉大,几乎接近1:9,稳居江苏第一!

去年媒体就报道过江苏第二师范学院男女比例失衡的情况,该校以80%的女生比例,位居江苏第一,全国第四,被誉为“女神集中营”。

与师范大学女多男少形成对应的则是基础教育阶段男教师数量的减少。去年,由华东师大牵头、我国首次科学化规范化的高等院校师范生培养状况调查显示:在27所师范院校近万人抽样中,男女教师比例差距明显加大——女教师占65.3%,男教师仅占34.7%;而2008年男女教师比例则大致平衡——女教师占54.6%,男教师占45.4%,6年来,这一“性别比”拉大了逾10个百分点。

事实上,在基础教育阶段男女教师比例失调在全世界都是一个普遍现象,我们也不必太过于大惊小怪。数据显示,在美国,幼儿园、小学和初中女教师的比例分别为94.7%、86.5%和60.2%;法国小学和初中的女教师分别占到77.7%和62.8%;捷克、匈牙利、意大利等,初中女教师的比例都高达70%以上。

看了这样的数据,不知道大家还有什么好担心的。至于有些人担心教师队伍的阴盛阳衰,是否会影响男孩子的男子汉气质?这恐怕也是一个假命题。男孩性格的养成不只是受教师的影响,还和家庭、社会紧密相关,并且,在那些教师队伍同样阴盛阳衰的欧美各国,似乎也并没有出现太多的问题。

漫活

抢

国家规定,非急救病人不能动用急救车运送。那些暂时没有生命危险,但又需要担架床运送,或者途中需要输液、甚至输氧的病人,当他们转院、出院时,怎么办?

外形与正规120救护车相似,车内却没有正规医护人员和必要急救设备……一些没有资质的“黑救护车”长期盘踞在医院周边争夺患者,隐患重重,谁在管?

由于市场需求量大,而具有资质的民营转运救护车少,涉及患者性命的“非急救转运”市场,在一些地区成为卫生、交通、运营等多个部门“都管都不管”的监管盲区。 新华社发



又到一年开湖时 喜迎款款闸蟹来



9月20日左右,阳澄湖大闸蟹正式开湖捕蟹!据苏州阳澄湖大闸蟹协会会长杨维龙透露,阳澄湖大闸蟹今年的产量将达2300吨,平顶山今年大闸蟹有近四十吨的配额!平顶山市民有福啦!蟹之都负责人胡先生兴奋地告诉笔者,这两天来店里提货的顾客络绎不绝,追加订单的电话响不停!

正宗的阳澄湖大闸蟹进入销售终端,走的是“3+1”渠道,即协会授权的实体店、大型商业超市、星级酒店以及认可的电商平台。但如果想要挑到好的大闸蟹,实体店是不二之选。蟹之都都是平顶山市规模较大的阳澄湖大闸蟹销售企业。据介绍,目前,蟹之都已有上千份礼券预订了出去,其中七成是单位团购。日前,蟹之都的大闸蟹销售量一路走高,在门市店选购、提货的客户来往不断。

如何购买正宗的阳澄湖大闸蟹,蟹之都胡先生为市民支招。他建议,选购阳澄湖大闸蟹最好到专卖店。消费者在专卖店购买时,除了了解大闸蟹的品牌和养殖水面等指标外,还要看阳澄湖集团有没有给经销商授权书以及全国专营统一编号。

在位于东和春天的蟹之都大闸蟹专卖店里,一小时内就有10余家咨询和购买礼券的单位打来电话或亲自上门订购。店内摆放了颜色鲜艳的闸蟹礼品盒,也有代表绿色原生态的竹篮包装。胡先生预计,中秋、国庆只是大闸蟹销售的第一个高峰,第二个高峰会在春节前出现。

蟹之都经营多年,现已拥有

温馨提示:本店原在迎宾路平顶山宾馆北侧



3家直营店,具有苏州阳澄湖大闸蟹协会颁发的专营资格证书。据了解,蟹之都都在选蟹时要求非常严格,专门请到了有十几年选蟹经验的“验蟹师”,按出口标准精心挑选,符合顾客的口味选择。

蟹之都大闸蟹肉质细嫩,滋味鲜美,同其他螃蟹相比,所含的水分较少,含有丰富的蛋白质、脂肪、碳水化合物和维生素A等营养成分。在银行工作的王先生说:“我这几年都在蟹之都购买大闸蟹,口感给力,吃得放心!”

另外,人文关怀也是蟹之都的企业文化之一。在联盟路旗舰店内,为地产公司团购的蒋小姐表示:“这是我第二次订购蟹之都的礼券了,每次都附送大闸蟹的各种小常识和食用方法,不仅吃得开心,也读得高兴。”

蟹之都礼券仍在热销中!票券面值分别为388、688、988、1388、1988元。



地址:迎宾路与联盟路桥东200米路南金世纪小区4栋4门面房
电话:0375-2579139 18637588466

